

ПОЧЕЛО ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА КОНФЕРЕНЦИЈУ ЦРНОГОРСКЕ СПОРТСКЕ АКАДЕМИЈЕ У ДУБРОВНИКУ НАРЕДНЕ ГОДИНЕ

Позив за учешће отворен до 15. децембра

Шеснаесто издање годишње научне конференције коју организује Црногорска спортска академија и Факултет за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе ће се одржати од 4. до 7. априла 2019. године на Дубровачкој ривијери, у хотелу Кроација у Цавтату. Организатори су отворили јавни позив за пријаву радова који је доступан на званичној интернет страници конференције од 1. августа, док ће бити отворен до 15. децембра, до када ће заинтересовани учесници имати прилику да се пријављују. По добро устаљеној форми, тада ће посао преузети научни одбор који ће рецензирати пристигле радове и донијети одлуку о прихватању, односно одбијању истих. У овогдишњем научном одбору, који је изразито међународног карактера су: Алпер Аслан, Антонино Бјанко, Бранислав Антала, Каталина Касару, Давид Калај, Ферман Конукман, Харис Појшкић, Хуго Сарменто, Хумберто Карваљо, Хуан Кортел-Тормо, Лигиа Русу, Љубиша Станковић, Мехмет Ујгур, Нејц Сарабон, Пантелис Теодорос

Николаидис, Предраг Божић, Родица Траистару, Сандра Мандић, Сергеј Остојић, Сејед Мортеза Тајеби, Јасар Салци, док су руководиоци научног одбора Стево Поповић и Селчук Акпинар. Са друге стране, под

Милашиновић. Предсједник конференције, као и протеклих година је проф. др Душко Бјелица.

-Поред предавања по позиву и радионица, која се тренутно уговарају са потенцијалним партнерским организацијама, вриједно је истаћи да је и на наредној конференцији отворен позив за двије награде: за најбољег младог истраживача и најбољу жену у науци, те овом приликом позивамо све заинтересоване странке да се пријаве и узму учешћа у једној од бројних мултидисциплинарних сесија: адаптивно физичко вјежбање, антропологија, архитектура и урбанизам, биохемија, биомеханика, моторно учење, здравље и фитнес, молекуларна биологија, неуромускуларна физиологија, исхрана, физиологија, фитотерапија, рехабилитација, спортска медицина, тренинг и тестирање, трауматологија, компјутерске науке, економија, историја, филозофија и етика, физичко васпитање и педагогија, психологија, социологија, спортски менаџмент, спортски туризам, анализа и статистика у спорту и друго, рекао је проф. Др. Душко Бјелица.

Т.Б.

www.csakademija.me/conference

MSA Dubrovnik 2019

16th Annual Scientific Conference
of Montenegrin Sports Academy
"Sport, Physical Activity and Health:
Contemporary Perspectives"

4th - 7th April 2019

руководством Кемала Идризовића и Бојана Машановића, у организационом одбору су: Алдијана Нокић, Батрић Марковић, Данило Бојанић, Драган Кривокапић, Горица Зорић, Иван Васиљевић, Јован Гардашевић, Марија Бубања, Марина Вукотић, Милован Љубојевић, Мирослав Кезуновић и Рајко

литација, спортска медицина, тренинг и тестирање, трауматологија, компјутерске науке, економија, историја, филозофија и етика, физичко васпитање и педагогија, психологија, социологија, спортски менаџмент, спортски туризам, анализа и статистика у спорту и друго, рекао је проф. Др. Душко Бјелица.